

# 全力绷紧双节期间安全弦



## 如意湖办事处 平安创建人人参与

本报讯 为带动辖区群众深入了解平安建设工作,最大限度地提升广大人民群众对“平安东区”建设的知晓率和参与率,营造人人参与平安建设工作、人人共享平安建设成果的浓厚氛围,近日,如意湖办事处选择在辖区人流量较大的绿地社区居委会广场开展以综合治理、依法治区、打击治理电信网络诈骗和平安建设的成功经验、活动成果为主题的宣传活动。

活动重点突出宣传扫黑除恶专项斗争、打击治理电信网络诈骗、预防化解矛盾纠纷、防范“民转刑”命案、预防未成年溺水等综治专项工作成效及内容。现场通过悬挂宣传标语,设置宣传展板,设立咨询台,发放宣传单、宣传品等形式,对辖区群众开展平安建设宣传教育活动,引导群众积极参与到平安建设工作中,做到家喻户晓、人人知晓,全面推进辖区平安建设。



此次宣传活动共发放宣传资料及宣传品2000余份,解答疑难问题30余条,把宣传与业务工作相融合,用宣传成果促进业务落实,宣传与为民服务相结合,提升了宣传成效,提高了群众的法治意识、平安意识和参与意识,为辖区平安建设的开展营造了良好的社会氛围。

记者 马燕  
通讯员 牛智超 文/图

## 商都路办事处 积极开展消防演练

本报讯 为增强辖区市场的消防安全意识,提高火灾自救和应急处理能力,进一步提升辖区消防安全管理水平,近日,商都路办事处在辖区香江市场B区开展消防演练活动,切实筑牢商场市场安全防线,保障商户生命财产安全。

活动中,办事处工作人员首先向市场商户介绍了火灾发生、发展的基本规律,详细讲解了火场疏散及逃生技巧、灭火器及消火栓的使用方法等知识。随后,市场商户按照演练方案,在指挥员的指挥下,按照预设路线进行疏散、自救、灭火等演练,有序撤离至安全区域。在火灾模拟现场,由办事处志愿消防队员组织的救援小组迅速开展救援,打开消火栓,架起高压水枪对准明火喷水,通过现场操作指导参训商户使用消防器材。演练结束后,针对演练过程中出现的问题和注



意事项,工作人员及时进行指正,确保商户能够在实际操作中运用所学知识采取相应自救措施。

通过普及消防安全知识、进行实地消防演练,辖区商户直观地接受了消防安全教育,掌握火灾应急自救的方法,演练进一步夯实了辖区商场市场安全生产工作基础,为辖区商户营造出安全、稳定的工作环境。

记者 王阳 通讯员 王军波 文/图

## 祭城路街道办事处 开展交通安全宣传

本报讯 为有效提升辖区居民的安全、文明出行意识,减少道路安全事故发生,近日,祭城路街道办事处联合交警部门在正光街社区开展了道路交通安全宣传活动。

此次活动主要针对机动车、非机动车的安全驾驶进行宣传。活动现场,社区工作人员和交警通过发放宣传彩页、面对面问答等方式向居民详细讲解了道路交通法律法规,并对近期一些交通事故案例进行原因分析,提醒大家吸取惨痛教训,摒弃驾车陋习,告诫居民在驾驶车辆时务必要做到不超速、不酒驾、系好安全带,正确佩戴安全头盔,不让生命成为易碎



品。此次活动共发放宣传资料200余份,让居民真切认识到了遵守道路交通规则的重要意义。

记者 王阳  
通讯员 秦颖贞 文/图

## 金光路办事处 筑牢消防“防火墙”

本报讯 在双节来临之际,为进一步做好辖区学校消防安全监管工作,切实营造安全和谐的校园环境,近日,金光路办事处组织安监办工作人员对辖区美秀小学进行消防安全专项检查。

结合学校实际情况,检查人员向学校相关负责人详细询问了消防安全措施落实及消防安全制度建设等情况,并对学校餐厅、监控室、储藏室等重点区域进行检查,重点检查消防通道、安全出口是否畅通,监控设备是否正常运行,应急照明灯和疏散指示标志是否完好有效,消防设施和灭火器材配置是否完整好用等。同时,检查人员要求学校相关负责人务必要做好在校师生消防安全教育,不定期组织应急逃生演练,确保全体师生了解日



常消防安全知识,正确掌握疏散逃生方法,增强应对安全事故的能力。

此次检查进一步促进了学校消防安全管理,提高了学校防控火灾的能力,及时消除了潜在的消防安全隐患,为确保学校消防安全形势稳定打下了良好基础。

记者 王阳 通讯员 张二红 文/图

## 龙源路办事处 绷紧安全生产弦

本报讯 近日,龙源路办事处组织召开双节期间安全生产工作推进会。办事处班子成员,社区主任,中层正职,执法中队队长,工商所、派出所所长,食药所负责人,5个村书记、主任参加会议。

会议由党工委委员、政法委员邵伟忠通报近期省、市、区安全生产工作会议精神,并对办事处下一步安全生产工作安排部署。会上,首先通报了省、市今年来建筑施工领域生产

安全事故发生情况,并传达了郑州市、郑东新区近期下发的部分文件精神。会议要求,一是要强化安全生产思想意识,把握中秋和国庆期间安全生产的规律和特点,统筹工作安排,确保本辖区建筑行业安全生产零事故。二是要深入推进安全生产检查,抓好安全生产隐患排查治理工作。三是要加强应急值守,严格执行领导干部到岗带班和24小时值班制度。

记者 王阳 通讯员 段华

## 圃田乡 “平安建设”进校园

本报讯 为深入开展“平安建设”宣传活动,提升师生对“平安建设”工作的知晓率和参与率,构建文明、平安、和谐的校园环境,9月23日,围绕“平安建设”主题,圃田乡在辖区中心小学组织开展了“开学第一课”,将“平安建设”宣传服务送进校园。

活动中,乡机关宣传人员通过悬挂标语、摆放展板、发放宣传品的方式给学生们讲解了平安建设、扫黑除恶、禁毒、防溺水等常识,并重点讲解了黑恶势力对社会安定、校园平安建设的不良影响,毒品给社会、家庭带来的危害,以及邪教的典型特征与危害等。针对青少年学生是各种不稳定因素的重点诱骗对象,乡综治办人员列举了多种不法分子的惯用欺骗手法和行



为,告诫同学们在遇到类似情形时一定要提高警惕,避免上当受骗、误入歧途。活动最后,广大师生纷纷在宣传条幅上签名,许诺为校园“平安建设”贡献自己的力量。

记者 王阳  
通讯员 王雪华 文/图